



**Estado do Rio de Janeiro**  
**Prefeitura Municipal de Paraíba do Sul**  
**PREVSUL – Instituto de Previdência de Paraíba do Sul**

**CORRIGENDA**

RETIFICAÇÃO DA PORTARIA Nº84/2019.

PUBLICAÇÃO : 01/11/2019 .

ONDE CONSTA “MATRICULA 070018”.

LEIA-SE “MATRICULA 070002”.

Paraíba do Sul, 28 de Novembro 2019.

SELMA CHAEFFER CRAVO.